



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

第十三届省运会成年组气排球比赛火热开赛

邵阳女子乙组

首战告捷



成人女子组气排球赛场上,邵阳队与娄底队拼杀正酣。



邵阳气排球女子乙组赢得比赛,运动员们高兴地跳了起来。

文/记者 陈贻贵

图/记者 欧阳德珍 申兴刚

本报讯 8月22日上午9时,随着裁判员一声哨响,气排球第一阶段预赛

的六场比赛同时展开。当天,第十三届省运会成年组首个比赛项目气排球赛在市体育中心体育馆拉开帷幕。本次比赛分为男子甲组、乙组和女子甲组、乙组4个组别,来自全省12个代表队的408名运动员将进行为期5天的争夺,我市代表队共派出40名运动员参加4个组别的比赛。

上午8时30分,68岁的廖老先生就早早地到场馆等候开赛。“今天是省运会第一个比赛日,我转了两趟公交过来看邵阳队的比赛,期待他们取得好成绩。”谈到不用买门票就能进场观赛时,廖老先生为省运会邵阳组委会点赞。“我是一个体育迷,这次在家门口举办省运会,不需要门票即可观赛,体现了全民参与省运会的理念,预祝本届省运会取得圆满成功。”廖老激动地说。

当天上午,我市气排球四支队伍迎来首战,男子甲组对战怀化代表队,男子乙组对战娄底代表队,女子甲组对战湘潭代表队,女子乙组对战娄底代表队。

在邵阳女子乙组首场对战娄底队的比赛中,我市运动员沉着冷静,密切配合,第一局以20:22惜败,第二局在落后的情况下奋起直追,最终将比分定格为22:20。比赛进入第三局,参赛选手士气高涨,频频打出漂亮的好球,赢得观众阵阵喝彩,最终以15:10逆转取胜。

宣布比赛结果的那一刻,全场沸腾。走下赛场,队员们脸上露出了开心的笑容。黄红娟说,在家门口打比赛,感觉压力很大。在比分一度落后的情况下,及时调整了战术,所以在第一场比赛取得了2比1的胜利。对于接下来的比赛,全队信心十足,希望在以后的比赛中再接再厉,争取取得好成绩。



▲邵阳队以2:1的成绩战胜娄底队后,队员们相互祝贺。

相关链接

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐于一体的群众性体育项目,也是一项新兴的体育运动项目,广受青睐。相比普通排球,气排球具有重量轻、质地软、易控制等特点,打法和记分方法与竞技排球基本相同。

据了解,比赛分预赛、决赛两个阶段,采取五人制气排球赛形式进行,为三局两胜制。第一阶段预赛采用分组单循环进行比赛,决出小组前四名。第二阶段小组单循环比赛结束后,依据名次进行交叉赛,决出前八名,最终决出一、二、三名。

